K0339_B

YnopHbie wtugTbl N3 00bIYHON UNWU HEPXKABEOLLEN CTanu, ¢ NNacTMAacCOBON rPMOKOBON PY4KOW, C
KpbILWKOW, 6e3 (hMKCUpYHoLLero nasa, ¢ KOHTPrankom

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

OnucaHue

Martepuan:
WcnonHeHne u3 ctanu:
pe3b60Bas BTYNIKa U CTOMOPHbIA WTUMT, aBTOMATHas CTab.

McnonHeHne n3 HepXxaseloLLen cTau:
CTOMOPHbIA LUTU(T, 3aKaNeHHbIN:
pe3b6oBas BTynka 1.4305

CronopHbin wrudt 1.4034.

CTONOPHbINA WITM(T, HE3aKaNEHHbIN:
pe3bboBasi BTynKa 11.4305.
CtonopHbin wrngT 1.4305.

pnGKOBas py4Ka, YepHO-CEPbI TEPMONNACT.

WUcnonueHue:

CranbHast KOHCTPYKLMA:

pe3b60Bas BTY/IKA BOPOHEHAS.

CTOMOPHbBIN WTU(T 3aKaNEHHbIN, WANGOBAHHBIA 11 BOPOHEHDIN.

/cnonHeHne n3 HepXxaBetoLLen cTanu:

pe3b60Bast BTY/NKA 63 NOKPbITKS.

CTOMOpHBIN WTUAT 3aKaNEHHbIN 1 WNGOBaHHbBIA, 663 NOKPbITHS.
CTONOPHBIA WTUMHT HE3aKaNEHHbIA U WI(OBAHHbIN, 663 NOKPbITKS.

[pnbKoBas pyyka, LBET YepHo-cepbin RAL 7021.

YKa3aHwue:

YnopHble WTUEOTbI NPUMEHSIOTCA TaM, FAe AOMKHO 6bITb NPefOTBPALLEHO
M3MEHEHUE NONOXKEHUS NoMnepeyHbIMM cunamu. flepexon, B Apyroe NoNoXKeHme
(hMKcaLmm BO3MOXEH TOJIbKO MOCNe PYYHOro BbiBOfA 60NTa U3 3auennequns. Ecnm
BbIBOJ, U3 3aLIENNeHNs NPOMCXOANT Ha OArMIA NEPUOA BPEMEHU W 4TOObI NpK 3TOM
136exarb BO3BpaLLEeHNe LTU(TA B MCXOLHOE MONOXEHNE, TO HYXHO MCMOMb30BaTh
topmy C unm chopmy D.

Mo 3anpocy:
CneumanbHoe UCNofHeHMe.

MpuHagneXxHocTu:
PacnopHble kKonbua K0663.
KpenexHble KOMNNEKTbI AN TOHKOCTEHHbIX AeTanei K2146.

www.kipp.com - info@kipp.com 1/3



(
YnopHbie wtudTbl M3 00bIYHON UK HEPXKABEIOLLEN CTanu, C NIACTMACCOBON rPUOKOBON PYYKOM, C
KpbILWKOW, 6e3 (hMKCUpYHoLLero nasa, ¢ KOHTPrankom
Yeprexu
reos ) e
]
N
~ SW2
™ cy)
'-J __.-J
] LL
' W
D-0,02
-0,04
0630p uspenuin
Homep 3akaza ®opma Marepuan CTOMOpHbINA D D1 D2 L L1L2L3 Xog SW1 SW2 Fx30° HayanbHas KoHeuHas
OCHOBbI wTnegT S yNpyrocTb yNpyrocTb
F1 npuén., H F2 npuén., H
K0339.2105 B Cranb 3akaneHHblid 5 M10x1 214717715 5 13 17 1,3 5 12
K0339.2206 B Cranb 3akaneHHbli 6 M12x1,5 255620 8 17 6 14 19 1,8 6 14
K0339.2308 B Cranb 3akaneHHbln 8 M16x1,5 3374261023 8 19 24 2,3 15 35
K0339.2410 B Cranb 3akaneHHbii 10 M20x1,5 3380281225 10 22 30 2,8 15 34
K0339.02105 B HepXaBeroLLas ctanb 3aKaneHHbIn 5 MiOx1 214717 715 5 13 17 1,3 5 12
K0339.02206 B HepXaBeLLas ctanb 3aKaneHHblin 6 Mi12x1,5 255620 817 6 14 19 1,8 6 14
K0339.02308 B HepXxasetoLas cTasb 3akaneHHbii 8 M16x1,5 3374261023 8 19 24 2,3 15 35
K0339.02410 B HepXaBetoLLas cTasb 3akaneHHbii 10 M20x1,5 3380281225 10 22 30 2,8 15 34
K0339.12105 B HEepXaBerLLas cranb He3akanéHHbliA 5 M10x1 214717 715 5 13 17 1,3 5 12
K0339.12206 B HepXxaBetoLLas cTasb HesakanéHHbld 6 M12x1,5 255620 8 17 6 14 19 1,8 6 14
K0339.12308 B HepXaBeroLLas ctanb He3akanéHHbt 8 M16x1,5 3374261023 8 19 24 2,3 15 35
K0339.12410 B HepXKaseloLLan ctanb He3akanéHHbin 10 M20x1,5 3380281225 10 22 30 2,8 15 34

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

www.kipp.com - info@kipp.com

2/3



YnopHbie wTugTbl N3 00bIYHON UNU HEPXKABEKOLLEN CTanu, ¢ NIAaCTMAcCOBON rPUOKOBON PYYKOM, C
KPbILUKON, 6€3 (hMKCMPYIOLLEro Na3a, ¢ KOHTPrankoi

0630p uspenmi

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 3/3



